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praktické zkušenosti X   
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kritéria hodnocení práce úroveň 

výborně velmi dobře dobře nevyhovující 

stupeň splnění cíle práce X    

logická stavba práce X    

práce s odbornou literaturou včetně citací X    
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Stručné zhodnocení práce: 

Předložená diplomová práce se zabývá tématem akceptace platebních karet. Práce je logicky rozdělena 

na teoretickou a praktickou část. V teoretické části se diplomant podrobně věnoval karetním 

asociacím, jejich historickému vývoji i význam a představil mechanismus, jakým funguje akceptace 

platebních karet. Praktická část se potom věnuje ekonometrickým modelům – modelování vývoje a 

trendů v ekonomických a finančních časových řadách z oblasti platebních karet.  

Studen v práci prokázal, že je schopen velmi efektivně pracovat s odbornou literaturou a jinými zdroji 

informací, ale také využil své praktické zkušenosti z bankovní praxe, což hodnotím jako velmi pozitivní.  

Cíle práce, tedy analýza historického vývoje kartových asociací, popis platebních systémů a analýza 

časových řad, byly dle mého názoru uspokojivě naplněny. 

Struktura práce je logická, také zdroje jsou správně citovány. Velmi pozitivně hodnotím také grafickou 

úpravu textu – vysvětlivky zkratek, zvýraznění důležitých pojmů apod. 

 

Jako celek hodnotím přeloženou diplomovou práci jako mimořádně zdařilou, velmi kvalitně 

zpracovanou po stránce obsahové i formální, podrobně rozebírající vytyčené téma a odpovídající 

požadavkům na kvalifikační práci na tomto stupni studia. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 

 

Navržený klasifikační stupeň: Výborně (dle průběhu obhajoby) 

 

 

Otázka k obhajobě: 

V ČR by měla být v letošním roce spuštěna platební aplikace Apple Pay a přicházejí i další nové trendy, 

myslíte, že v budoucnu může zmizet nejenom hotovost, ale i platební karty a následně všechny platební 

operace budou prováděny jinými způsoby, jaká inovace v této oblasti Vám přijde nejzajímavější? 

 

 

 

 

 

V Praze dne 6. února 2019       Ing. Adéla Kučerová 
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